

Iglesias en España: Descubre todas las iglesias que existen en España

Iglesia de Santiago Apóstol - Benabarre

benabarre



Publicado el: 11/04/25	Visitas: 117
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 30	Puntaje: 4.3

https://www.iglesias.com.es/iglesia/benabarre/iglesia-de-santiago-apostol-benabarre_32940.php



benabarre

Iglesia de Santiago Apóstol - Benabarre

Iglesia de Santiago Apóstol en Benabarre, Huesca

La **Iglesia de Santiago Apóstol** es uno de los templos más emblemáticos de Benabarre, una localidad situada en la provincia de Huesca. Esta iglesia no solo destaca por su belleza arquitectónica, sino también por su profundo significado histórico y cultural.

Historia de la Iglesia de Santiago Apóstol

La construcción de la iglesia se remonta al siglo XVI, aunque ha experimentado diversas reformas a lo largo de los años. Su estilo es

predominantemente **gótico**, con elementos renacentistas que reflejan la evolución del arte en la región. La iglesia fue dedicada a Santiago, el patrón de España, que simboliza la fe y la perseverancia.

Arquitectura y Diseño

Uno de los aspectos más notables de la Iglesia de Santiago Apóstol es su **fachada**. Esta mezcla de estilos da lugar a un espacio impresionante tanto en el exterior como en el interior. Destacan sus ojivales, así como sus vitrales, que coloran el ambiente con luces cálidas y mágicas. El **retablo mayor**, que se encuentra en el altar, es otro elemento esencial que embellece el interior del templo.

Importancia Cultural

La Iglesia de Santiago Apóstol no solo es un lugar de culto, sino que también actúa como un centro cultural para la comunidad de Benabarre. A menudo se celebran eventos, conciertos y actividades que fomentan la cohesión social y promueven el patrimonio local. La celebración de la festividad de Santiago, que tiene lugar el 25 de julio, atrae a numerosos visitantes que desean rendir homenaje al santo.

Visita a la Iglesia

Visitar la Iglesia de Santiago Apóstol es una experiencia enriquecedora. No solo es un testimonio de la historia de la región, sino que también ofrece la oportunidad de contemplar una obra maestra del arte religioso. Se recomienda a los visitantes explorar el entorno y disfrutar de la **hermosa naturaleza** que rodea Benabarre, creando una conexión única entre la fe y el paisaje. En conclusión, la **Iglesia de Santiago Apóstol** en Benabarre es un tesoro cultural que refleja la rica herencia histórica de Huesca y es un punto de referencia para todos aquellos que deseen conocer más sobre la espiritualidad y las tradiciones de esta encantadora localidad.

Nuestra Iglesia está en:

Pl. la Iglesia, 1, 22589 Benabarre, Huesca - España (ES)

Preguntas frecuentes sobre Iglesia de Santiago Apóstol

¿Dónde se celebra Santiago Apóstol en España?

Santiago Apóstol se celebra principalmente en la ciudad de Santiago de Compostela, en Galicia, España. Es una festividad muy importante para la Iglesia Católica y para

la comunidad gallega, ya que en esta ciudad se encuentra la Catedral de Santiago, uno de los principales destinos de peregrinación del Camino de Santiago. Durante esta celebración, se realizan diferentes actos religiosos y festivos en honor al apóstol Santiago.

¿Cómo se llama la iglesia más famosa de España?

La iglesia más famosa de España es la Sagrada Familia en Barcelona.

¿Qué Apóstol Santiago vino a España?

El apóstol Santiago conocido como Santiago el Mayor es el que se cree que vino a España. Según la tradición, predicó en la región que hoy en día es Galicia y posteriormente fue martirizado en Jerusalén. Su tumba en Santiago de Compostela se convirtió en un importante lugar de peregrinación y dio origen al famoso Camino de Santiago.

¿Cómo se llama la iglesia de Santiago de Compostela?

La iglesia de Santiago de Compostela se llama Catedral de Santiago de Compostela. Si desea alterar cualquier detalle que considere que es incorrecto en este sitio, le rogamos envíenos un mensaje que lo solucionaremos con prontitud. Con anticipación agradecidos.



Iglesia de santiago apostol mapa



Iglesia de santiago apostol iglesia



Iglesia de santiago apostol benabarre

Tags

cultural, comunidad, benabarre, celebra, historia, iglesia, compostela, santiago, interior, festividad, localidad, visitantes

Contenido relacionado

4.0 * Santiago Apóstol - Lanzas Agudas
4.3 * Iglesia de Santiago Apóstol - Hurones
5.0 * Santiago Apóstol - Tórtoles
4.6 * Iglesia de Santiago Apóstol - Vista

5.0 * Iglesia de Santiago Apóstol - Villaoliva De La Peña
4.8 * Santiago Apóstol - Villena
5.0 * Iglesia Parroquial de Santiago Apóstol - Santiago De La Puebla
4.6 * Iglesia de Santiago Apóstol - Cos
4.0 * Iglesia de Santiago Apóstol - Taniñe
4.6 * Iglesia de Santiago Apóstol - Losar De La Vera

Categorías

Basílica
Capilla
Catedral
Convento
Iglesia
Iglesia adventista del séptimo día
Iglesia apostólica
Iglesia bautista
Iglesia católica
Iglesia cristiana
Iglesia de Jesucristo
Iglesia de las Asambleas de Dios
Iglesia de los testigos de Jehová
Iglesia evangélica
Iglesia ortodoxa
Iglesia pentecostal
Iglesia protestante
Iglesias
Institución religiosa
Lugar de culto
Lugar de interés histórico
Monasterio
Museo
Oficinas de empresa
Organización de servicios sociales
Organización religiosa
Parroquia
Santuario
asociación u organización

atracción turística
bus stop
catedral catòlica
cementerio
centro cultural
centro de información turística
centro espiritual
delegación de servicios sociales
destino religioso
edifici patrimonial
edificio multiusos
escuela
escultura
granja
iglesia anglicana
iglesia armenia
iglesia calvary chapel
iglesia ortodoxa rusa
jardín
mezquita
mirador
museo patrimonial
parque
parque deportivo
residencia de ancianos
taller de maquinaria
templo hindú
terminal de ferry
town square
zona de senderismo